



Република Србија
ВИШИ СУД У СМЕДЕРЕВУ
Број: Су V - 35 - 16/18
Датум: 14.02.2018.године
Смедерево

Виши суд у Смедереву на основу чл.47, 48, 54 и 55. Закона о државним службеницима, („Службени гласник РС“ бр. 79/05, 81/05, 104/09 и 99/14); чл. 17, 18, 20 и 21 Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у државним органима („Службени гласник РС“ бр.41/2007 и 109/2009); а у складу са Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Вишем суду у Смедереву Су I - 9 - 1/15 од 23.12.2015. године, председник суда оглашава

**ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ПРИЈЕМ ДРЖАВНОГ СЛУЖБЕНИКА
У РАДНИ ОДНОС НА НЕОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ**

За попуњавање извршилачког радног места

I

Извршилачко место које се попуњава:

**радно место: ЗАПИСНИЧАР
на неодређено време
број извршилаца : 1**

- по годишњем распореду послова обавља све дактилографске послове у предметима додељеним у рад судији код кога је распоређен, пише записнике, врши унос текстова по диктату и са диктафонских трака, врши препис текстова и рукописа и израђује све врсте табела, у сарадњи са корисницима услуга коригује унете податке, стара се о савременом обликовању текста, припрема и штампа завршене материјале и дистрибуира их корисницима услуга, стара се о чувању и преносу података, доступности материјала, исправности биротехничке опреме и рационалном коришћењу канцеларијског и другог потрошног материјала, води уписник за евиденцију штампаних ствари и публикација, води евиденцију о свом раду, ради и друге послове по налогу председника суда, судије или секретара суда.

УСЛОВИ: IV степен средње стручне спреме, друштвеног, природног или техничког смера, најмање две године радног искуства у струци, познавање рада на рачунару, положен испит за дактилографа Ia или Ib класе и положен државни стручни испит.

ЗВАЊЕ: РЕФЕРЕНТ

Уз пријаву на конкурс учесник је дужан да достави следеће доказе :

- оригинал или оверена фотокопија дипломе о стеченом образовању
- оригинал или оверена фотокопија доказа о положеном испиту за дактилографа Ia или класе Ib
- уверење о држављанству,
- извод из матичне књиге рођених,

- уверење да кандидат није под истрагом и да се против њега не води кривични поступак (не старије од шест месеци)
- уверење да кандидат није осуђиван (не старије од шест месеци)

Докази се могу поднети у оригиналу или овереној фотокопији

Са свим кандидатима који испуне услове предвиђене конкурсом Комисија ће обавити претходну проверу радних способности - тестирање које ће се вршити на рачунарима.

Време и место провере оспособљености, знања и вештина кандидата биће одређени накнадно, након истека рока за подношење пријава на конкурс. Кандидати ће о обављању разговора са комисијом бити обавештавани телефоном, или на други погодан начин.

II

Место рада: Виши суд у Смедереву, Трг Републике 2

III

Рок за подношење пријава је 15 дана од дана оглашавања у „Службеном гласнику РС“.

Пријава на конкурс садржи име и презиме кандидата, датум и место рођења, адресу становања, број телефона, податке о образовању, податке о врсти и дужини радног искуства с кратким описом послова на којима је кандидат радио до подношења пријаве на конкурс, податке о стручном усавршавању и податке о посебним областима знања.

Државни службеник који се пријављује на јавни конкурс уместо уверења о држављанству и извода из матичне књиге рођених подноси решење о распоређивању или премештају на радно место у органу у коме ради или решење да је нераспоређен.

IV

Пријаве са документима подnose се Вишем суду у Смедереву, Трг Републике 2 уз назнаку „ЗА КОНКУРС“

V

Сва обавештења о јавном конкурсy могу се добити од секретара суда Маје Филић непосредно или на телефон 026-4626-666.

VI

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу или овереној фотокопији биће одбачене.

Председник суда
судија Слађана Бојковић

